
 
 משנה למנהל רשות המיסים

 

 
 

 02-6668329, פקס 074-7611218, טלפון 91002, קריית הממשלה, ירושלים 320, ת"ד 5רח' בנק ישראל 

 

 

 
 ח' בחשוון תשפ"ד

 2023באוקטובר  23
2023-006336 

 
 

 לכבוד

 , רו"חשרייבר מר חן 

 בישראל חשבוןהנשיא לשכת רואי 

 

 

 

 מודל חשבוניות ישראל הנדון:
 

 

 

 רצ"ב הודעה לציבור המייצגים והעסקים, בנוגע למודל חשבוניות ישראל.

 

  ם. ת לקוחותיהתך לידיעתם, ולידיעלחברי לשכ ההעברתאודה על 
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 ן תשפ"דוחשוב' ח

 2023אוקטובר ב 23      

 לכבוד

 ציבור העוסקים והמייצגים,

 עדכון - "חשבוניות ישראלמודל "הנדון: 

ללא גם לאור המצב הביטחוני רשות המסים תאפשר ניכוי מס תשומות מחשבונית מס 
 .2024במרץ  31מספר הקצאה עד ליום 

הנדרשים לזמן נוסף על ימים קשים אלו ישנם עוסקים בעקבות מלחמת "חרבות ברזל", ולאור ההבנה כי ב
ניכוי  להתיררשות המסים החליטה החוק,  בדרישותלהשלים את הפיתוח הטכנולוגי הנדרש כדי לעמוד  מנת

 . 2024במרץ  31עד ליום , וזאת ללא מספר הקצאה גם מס תשומות באמצעות חשבונית מס

למאבק בתופעת החשבוניות לסייע נועד  בוניות מסתיקון חוק מס ערך מוסף בקשר להקצאת מספרי חש
 רשות המסים תנפיק באמצעות מערכת, 2024בינואר  1-הפיקטיביות. במסגרת החוק, נקבע כי החל מה

יידרשו כתנאי לניכוי מס התשומות בעסקאות שמעל לתקרה ש ,מס מספרי הקצאה לחשבוניות, מקוונת
 .בחוק הקבועלמתווה (, ובהתאם 2024לשנת ₪  25,000שנקבעה בחוק )

בימים אלה, בשל מצב המלחמה בו שרויה מדינת ישראל, החליטה רשות המסים לקדם מספר מהלכים 
לדחיית מועדים ומתן הקלות שונות לעוסקים. במסגרת זו ובנסיבות חריגות אלה, הוחלט על ידי רשות 

רו לניכוי כמס תשומות גם ללא , יות31.3.24לבין   1.1.24המסים כי חשבוניות מס הנושאות תאריך שבין 
 מספר הקצאה, בשל הכרתן כ"מסמך אחר". 

חשבוניות כאמור כ"מסמך ה, מובהר כי למרות הגדרת (874PCNלנושא הדיווח המפורט למע"מ )קובץ 
 אחר", נדרש להמשיך ולדווח אותן כתשומה רגילה, ולא לסווגן בדיווח המפורט כמסמך אחר.

 הטכנולוגי עם זאת, לאור העובדה שרשות המסים כבר ערוכה ליישום החוק, עוסקים שהשלימו את הפיתוח
  יזכו לזירוז בטיפול בהחזרי מע"מ.יקבלו מספר הקצאה ואף  ,2024בינואר  1-מספרי הקצאה החל מהויבקשו 

התיקון לחוק,  רשות המסים שבה ומזכירה כי לתהליכי ההזדהות החדשה וההסמכות הנדרשות ליישום
חיבור )קיימת השפעה על מערכי מס אחרים שיש בהם לייעל ולשפר את הממשקים השונים מול רשות המסים 

השונים(. לפיכך, אנו ממליצים לקדם תהליכים אלו ללא קשר לעדכון המפורט  APIישיר לשעם באמצעות ה 
 במסמך זה.
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 רשות המסים בישראל
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https://www.linkedin.com/company/israel-tax-authority-ita
https://www.gov.il/he
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